

Івано-Франківськ подарував книги Чернігівщині

26 травня Чернігівська обласна бібліотека ім. В. Короленка отримала близько 2000 примірників українськомовних книг, які збрала громада Івано-Франківська. Література поповнить фонд бібліотеки, а також книгозбірень області, що постраждали від злочинних дій російських окупантів, які руйнували приміщення бібліотек та спалювали книжки й документи.

Книги привіз ініціатор доброї справи – директор Івано-Франківського обласного музею визвольної боротьби імені Степана Бандери Ярослав Коретчук. У Івано-Франківську організували акцію зі збору літератури для тих регіонів, де пошкоджено або знищено бібліотеки. До добровільної ініціативи долучилося, зокрема, міське об'єднання «Просвіта». Його керівниця Марія Гуцол разом із колегами збрала книжки з власних колекцій. Учасниками акції стали й місцеві видавництва, письменники та мешканці міста.

СБУ знешкодила злочинне угруповання, яке передавало окупантам розвіддані та прибутки від наркобізнесу

У ході масштабної операції у Києві та Чернігові Служба безпеки нейтралізувала міжнародне угруповання, яке щомісяця переправляло в РФ понад 3 млн у гривневому еквіваленті від збуту оптичних партій амфетаміну.

Кошти виводили через російську біржу криптовалют, а їхні кінцеві отримувачі – особи, підконтрольні представникам спецслужб країни-агресора.

Крім того, у складі ОЗУ діяла розгалужена мережа наркодилерів, яких окупанти використовували для збору даних щодо дислокації та переміщення українських військ.

Загалом до угруповання входило більше 20 осіб. Свій «товар» реалізовували на території Київської, Чернігівської та Сумської областей. Для пошуку клієнтів створили декілька спеціалізованих Телеграм-каналів.

Газовики відновлюють постачання газу

Фахівці «Чернігівгазу», зокрема, провели ремонт мереж у Чернігівському районі. Замінили зруйновану ділянку газопроводу біля газорозподільчої станції, яку переїхав танк, та встановили нову засувку. Завдяки цьому поновлено розподіл газу до Якубівки, Шестовиці, Слабина, Жавинки та Гущина. Щоб повернути газ у Стаси, Терехівку, Товстоліс та Рівнопілля, які перебували в окупації, газовики відремонтували газогін – повітряний перехід. У Новоселівці замінили кілька ділянок підземного газопроводу, пошкодженого артилерійськими снарядами та авіабомбами.

Також розподіл газу відновлено до Халявіна, Роїща, Петрушина, Малинівки, Київки, Трисвятської Слободи, Старого та Нового Білоуса, Брусилова та Тараса Шевченка.

Відновлення розподілу означає, що фахівці відремонтували та обстежили газопроводи та газорегулювальне обладнання. Тепер обстежують системи у кожній оселі, за потреби і технічної можливості – проводять ремонти будинкових систем, після чого роблять пуск газу.

Під час обшуків за місцями перебування зловмисників правоохоронці виявили: велику партію, підготовлених до продажу психотропів; обладнання для його фасування; комп'ютерну техніку та засоби зв'язку, які використовували у злочинній діяльності.

Двох організаторів ОЗУ затримано. Вирішується питання про повідомлення їм про підозру та обрання міри запобіжного заходу.

Наразі СБУ продовжує невідкладні слідчо-оперативні дії, щоб встановити обставини правопорушень та притягнути всіх зловмисників до відповідальності.

Заходи з викриття проводили співробітники СБУ в Чернігівській області спільно з Національною поліцією та за процесуального керівництва Чернігівської обласної прокуратури.

Оздоровлення дітей за кордоном

Обласна військова адміністрація шукає варіанти, аби діти із соціально вразливих категорій мали змогу відновити сили за кордоном. Уже є домовленість про один заїзд до Болгарії. ОВА шукає можливості ще для кількох.

Організувати таке оздоровлення за бюджетні кошти в умовах війни неможливо. Тому у військовій адміністрації ведуть перемовини з різними благодійними організаціями.

Станом на 1 червня в області налічується 2005 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 1865 перебувають в сімейних формах виховання (опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, 140 виховуються в закладах інституційного догляду).

У школах Чернігова навчальний рік продовжено до 24 червня

Усі заклади загальної середньої освіти міста педагогічними радами прийняли рішення про продовження навчального року до 24 червня. Навчальний процес відбувається дистанційно. Документи про освіту учні 5 – 11 класів зможуть отримати 29 червня.

Учні, які навчаються в інших школах країни та світу, там і завершать навчальний рік.

Бібліотеки Чернігова запрошують

19 травня Центральна бібліотечна система Чернігівської міської ради відновила обслуговування читачів.

Графік обслуговування:

Центральна бібліотека ім. М. Коцюбинського (вул. Кирпоса, 22), Бібліотека для дітей ім. О. Довженка (в цьому ж будинку): понеділок – субота, 10.00 – 18.00. Тел. 77-51-29

Обслуговування у філіях: вівторок – субота, 10.00 – 18.00: вул. П'ятницька, 32, вул. Козацька, 28, вул. Захисників України, 7-В, вул. Д. Самоквасова, 8, вул. Лютна, 12(філія для дітей), вул. Захисників України, 7-В(філія для дітей).

Чернігівська Центральна міська бібліотека ім. М. Коцюбинського пропонує наступні послуги на платній основі: ксерокопіювання документів: 1 сторінка формату А4 - 2 грн;

сканування документів: 1 сторінка формату А4 - 1,5 грн; друк інформації з електронних носіїв на ч/б принтері: 1 сторінка формату А4 - 2 грн.

Звертатися до інформаційного відділу бібліотеки (1 поверх) з 10.00 до 17.00, понеділок – субота.

Батурин: Національний заповідник «Гетьманська столиця» відновив екскурсійний сезон



Від 10 травня відновлено проведення екскурсій на таких територіях Національного заповідника «Гетьманська столиця»:

Цитадель Батуринської фортеці;

Парк «Кочубейський»;

Біля палацу гетьмана Кирила Розумовського.

Максимальна кількість осіб в екскурсійній групі – 5 осіб.

На сайті заповідника <https://www.baturin-capital.gov.ua> діє автоматизована система продажу квитків та інтернет-магазин. ЗСУ та Тероборона – безкоштовно!

Заповідник працює з дотриманням протиепідемічних правил та заходами безпеки в умовах воєнного стану.

Інформація за тел.: (04635) 48-0-08, (067)54-297-05.

День захисту дітей

1 червня – Міжнародний день захисту дітей. У Чернігові міська рада організувала для дітей свято. Ці анімаційні програми – подарунок від Управління культури та туризму міської ради та обласного Палацу дітей та юнацтва.

Першу святкову локацію відкрили у Березовому гаю. На малечу тут очікувала цікава програма та подарунки. Були веселі вікторини та конкурси.

Такі ж святкові локації відкрили у мікрорайоні Масани та у сквері Богдана Хмельницького. Ближче до вечора біля П'ятницької церкви відбулася концертна програма.

Міський Палац культури ім. В. Радченка організував акцію «Оберіг для мого міста». Дитячі малюнки прикрасили різні локації у місті. Це були, зокрема, роботи учнів дитячої художньої школи, міської школи мистецтв ім. Л. Боднарука, музичної школи ім. С. Вільконського, школа № 30, вихованців міського терцентру соціального обслуговування, центру соціально-психологічної реабілітації дітей, обласного Палацу дітей та юнацтва, дітей працівників «Укрпошти». Ці роботи будуть відправлені воїнам Збройних Сил.



Електричка між Черніговом та Славутичем

Укрзалізниця відновила пасажирський рух між Черніговом та Славутичем: це стало можливим після відновлення мосту, який був підірваний ворогом на четвертий день війни. Перший рейс був 2 червня зі Славутича.

Зараз активно повертається населення міста, яке до боїв становило 18 тисяч осіб. Сполучення Чернігів – Славутич до війни було одним із ключових для місцевого населення. У Славутичі працюють фахівці, які обслуговують Чорнобильську атомну електростанцію.

Вистава театру – дітям

Обласний театр ім. Т. Шевченка підготував до Міжнародного дня захисту дітей прем'єру казкової вистави «Подорож до країни Мрій, або Велосипед з червоними колесами». Постановку за твором австралійської письменниці Рут Парк здійснила молода режисерка театру Анастасія Кузик, у творчій співпраці з художником Катериною Чернявською, майстром з пластичного вирішення Євгеном Бондарем. У виставі грають актори Олександр Монастирський, Павло Дубовий, Наталія Рибенко, Сергій Пунтус, Микола Ле-

мешко, Анастасія Сальнікова, Олексій Трішкін.

Прем'єра 1 червня пройшла при повній залі. Замість квитків перепусткою стали дитячі малюнки, які маленькі глядачі хотіли б передати у подарунок захисникам України.

Протягом червня на покази цього спектаклю будуть також щоразу запрошуватися від 30 до 80 дітей з малозабезпечених і багатодітних родин, сімей військовослужбовців і учасників АТО.

Комунальні машини – з Європи

Пожежну машину, автобуси і сміттєвози – загалом 10 одиниць різної техніки, передали Чернігову з Польщі, Німеччини і Нідерландів.

– Це перша поставка автомобілів, але не остання, – сказав міністр розвитку громад та територій Олексій Чернишов 2 червня у Чернігові, коли техніку передали комунальним

Під час обстрілів території АТП комунальників були знищені 17 спецавтомобілів підприємства, ще 28 пошкоджені.

Чотири автобуси отримало комунальне підприємство «Чернігівське тролейбусне управління». 2 автобуси великої місткості за необхідності зможуть замінити або доповнити рух тролейбусів, автобуси меншого класу будуть використовуватися на ремонтних або інших ділянках роботи.

Екскурсії в Антонієві печери

Національний заповідник «Чернігів стародавній» запрошує в Антонієві печери. Ми працюємо з 31 травня щодня, без вихідних, з 10.00 до 18.00 (каса для продажу квитків – до 17.30).

Почінуювачі старовини мають чудову нагоду оглянути унікальну пам'ятку підземної культурної архітектури XI–XIX століть, а також замовити екскурсії.



Корисні поради

• Якщо взуття промочило, набийте його зім'ятими газетами. Папір вбере в себе вологу. Періодично міняйте газети на нові.

• Щоб гудзики не відривалися під час прання, застебніть і виверніть річ навиворіт. Потім можна відправити одяг у пральню машини.

• Вивести свіжу пляму з одягу можна, якщо відразу ж посипати пляму харчовою содою або крейдою. Ці дві речовини добре вбирають жир.

Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеццо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03
<http://intermezzo.org.ua>. e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com
ICQ: 605-110-856

Послуги: в продажі книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра Боднарук, скарбник Фундації – Олексій Коновал).